

初中男生6楼坠亡

有人说是不小心掉落,也有人说是压力太大自杀

昨天上午7点左右,家住工业园区东港新村3组团21幢3单元605室的一名16岁男生从家里窗户掉下,送至医院后抢救无效死亡。据邻居们介绍,该男生正在念初中,学习成绩很好。对于其死因,据说是收泳衣时不小心掉落,但邻居们都认为“没那么简单”,怀疑是其承受不了家庭压力或学习压力而选择了跳楼自杀。



16岁男生从6楼窗户坠下后,经抢救无效死亡

都说虽同住在一个小区,但平时没什么交往,只知道他们是苏州本地人,孩子的母亲在上海上班。“昨天晚上我老公上楼回家时,听到单元里有一家人吵得很凶,还听到了孩子的哭声。当时他也没在意,想不到今天早上就发现有孩子死了。”卓女士提到,虽然孩子的母亲说他是收衣服时不小心从窗子掉下来的,但邻

居们都注意到当时他家的晾衣架上根本没晒衣服,地上除了孩子在掉落时撞到的竹竿外,没有看到其他衣物。“我们猜测,可能是家里出现了争吵,孩子一时承受不了才做了傻事,还有可能是孩子学习压力过重,得不到有效的缓解才选择跳楼。”目前,警方正在对该事故进行调查。

李晓惠 文/摄

记者来到现场时,小区的居民都在议论此事。据同住在3单元的卓女士介绍,早上她起床后不久就听到窗外有喧闹声,并听到有人在楼下大声询问:“这是谁家的小孩啊?”当看到楼下北面的草坪上趴着一个穿褐色外套的男生,她才意识到出事了。不一会儿,有认识的人说是605室家的孩子,于是直接跑去敲门。“当时男孩子的父亲已经去上班了,母亲还在睡觉,一听到这个事情,她立刻跑下楼来,边跑边哭着打电话说:‘我的孩子没了!我的孩子没了!’”很快,该男生被送往九龙医院,不久被确定因抢救无效死亡。

对于出事的这家人,邻居们

64路公交司机大骂八旬老人

到站还不让他下车,只因其不出示证件也没投币

昨天,苏州某论坛上篇名为“关于亲身经历的64路公交司机大骂80多岁老人”的帖子引起网友热议。一位80多岁的外地老人因不了解苏州市关于70岁以上老年人免费乘坐公交车的规定,既没有出示免费高龄卡并刷卡,也没有按规定投币就上了车,遭到64路公交车司机的破口大骂,还不让其到站下车。

事件回放: “蹭车”老人遭司机大骂

网友“Aaronying”在帖子里介绍到,前天他乘坐64路公交车前往灵岩山游玩,本来心情十分愉快,但当公交车行至干将路馨连桥站点时,上来一位80多岁的老人,上车后没有直接投钱,公交司机马上大吼一声“投钱啊”,但老人仍继续往里走,于是令人不快的事情发生了。

老人走到后面的座位坐定后,就操着一口外地口音说他80多岁了,在老家坐车都是免费的。这时司机突然破口大骂:“不交

钱滚下去。”随即下车熄火开始狂骂,老人听后也开始和他吵。这时司机突然冲过来将老人从座位拉至后车门,要强行拉他下车。车上的人都说算了算了,司机这才骂骂咧咧地将车开走。当车开到木渎站时,只有老人一个人准备下车。这时司机却没有停车,无视老人的大叫和车上乘客的劝说,一直将其带到严家花园,才让老人跟着其他乘客下了车。

网友讨论: 纵使老人有错,司机也不能骂人

网友“Aaronying”认为,老人没投币上车固然不对,但公交司机对老人破口大骂并故意刁难的行为破坏了苏州的文明形象,是非常不可取的。很多网友也跟帖称这位司机表现得很没素质,质问其“社会公德哪里去了”。同时也有网友指出,司机的处理方式虽然过激,但老人乘车不给钱也不对。网友“俺村俺最猛”说,遇到这样的事,司机可以

用车上的语音系统提醒一下,而老人既然来苏就该遵守地方政策,没零钱也该打声招呼,不能想怎样就怎样。

公交公司: 司机行为很难说对与错

64路公交车所属的苏州市吴中公交通公司负责人认为,这起事件所涉及的因素是多方面的,不是简单的以谁对谁错来做结论。

按照规定,70岁以上的老年人免费乘坐公交车时,需要出示免费乘车凭证并刷卡,否则就需投币上车。“有时候老年人年纪大了,证件放在口袋没来得及出示或忘记带出来了,司机应耐心等待或进行提醒。事件中老人直接上了车,首先违反了相关乘车规定,司机有责任监督其投币。”该负责人认为因老人没有按规定乘车,那么司机的行为就很难说对与错了,因为不管司机是让其继续乘坐或让其下车,在公司规定和对老人的怜悯之情上总有说不过去的地方。 李晓惠

»楼市

上周楼市量价微跌 刚需盘依旧最受青睐

上周不少高端项目入市,然而苏州楼市依旧以刚需盘销售为主导。从上周各个区域楼盘项目成交来看,吴中区主打刚需盘的新城金都销售122套,该项目均价8600元/平方米,主推80平方米左右户型,成为上周全市销售量最高的楼盘。

上周,苏州住宅共成交902套,较之前一周减少56套,降幅5.85%;成交面积为105104.6平方米,较之前一周减少507.7平方米,降幅0.48%;成交均价为10903.67元/平方米,较之前一

周减少776.37元/平方米,降幅为6.65%。

由于上周吴中区木渎板块、环太湖、独墅湖板块等楼盘集中推盘,该区的住宅成交有了较大上涨。从各个区域住宅成交量来看,上周吴中区住宅成交282套,位居第一;工业园区雅戈尔太阳城、九龙仓时代上城、万科尚玲珑等逐渐首位,新盘尚未入市,因此住宅成交小幅下滑,上周住宅成交234套,位居第二;高新区住宅成交153套,排位第三。

上周部分别墅项目入市,共

成交58套,使得全市住宅销售均价仍在万元以上。从各个区域住宅成交均价来看,上周平江区受高端项目销售影响,住宅均价高达16693.91元/平方米,跃居第一;工业园区住宅成交均价达13453.32元/平方米,位居第二;同样受高端项目影响的还有沧浪区,上周住宅成交均价达12348.91元/平方米,位居第三。均价同样在万元以上的还有高新区,上周住宅成交均价达10891.3元/平方米。

王怡然

民工捡到钱包 苦等失主半天

“我有个工友昨天捡到了钱包,今天刚找到失主。”昨天上午,有市民致电快报,称其一位工友捡到了一名在苏州工作的韩国人的钱包,内有数百元现金和多张银行卡,费了好大劲才找到失主。记者几经辗转,随后与这位拾金不昧、在苏州工业园区一工地上打工的杨先生取得了联系。

据杨先生介绍,周日早上7点左右,他上班途经苏州工业园区华池街时,忽然发现了一件外套,在衣服口袋里找到了一个棕色皮夹,里面有三四百元人民币和七八张信用卡、会员卡等,许多卡上标的都是韩文,看得他一头雾水。最终,在一张形似身份证的卡片上,杨先生得知了失主的信息——一位姓权的30多岁的韩国人。“虽然钱包里现金不多,但卡不少,我想

失主一定很着急,就站在原地等。”然而一直等到中午,失主还是没有出现。无奈之下,杨先生只得揣着钱包赶回了工地。

当天晚上,杨先生再次拿出了钱包,这时一些卡上的电话号码提醒了他:“这些卡里有一些是游泳卡、会所卡,我就按着上面的号码一个个打电话,后来在一家地址为苏州、专卖韩国食品的超市里找到了那位韩国人的联系方式。”昨天傍晚,杨先生赶到了权先生的家中,将钱包物归原主。记者随后通过电话采访了权先生,他用不流利的中文告诉记者,非常感谢杨先生的帮助:“本打算报答他,但他就是不收。”杨先生坦言,他的一些工友在得知此事后都说他傻,但他并不在乎:“我觉得不是自己的就不能要,回报也不会收,这都是应该做的。” 何寅平

男子裸身骑车 疑患精神疾病

“东环高架上有个人在裸奔!”昨天下午2点半左右,在苏州城区的东环高架上忽然出现了一名身着运动外套,光着下身骑着自行车的男子,顿时引起了现场司机的一片惊呼。该男子随后骑行到了南环高架,在迎春路出口处被警方截获,随后被送往了苏州市救助管理站。据办案民警称,该男子来自外地,疑似患有精神疾病。

据交警部门相关负责人介绍,当天下午2点25分,有司机报警,称在苏州东环高架出现了一名身着破旧运动外套,半裸下身的男子,正骑着一辆自行车沿高架向南面行驶。虽然有裸奔嫌疑,但该男子并没有妨碍交通。警方随即兵分多路搜寻男子。不久,半裸男子骑车出现在了迎春路附近,

等候多时的民警随即上前,将其带走并送往了苏州市救助管理站。

昨天傍晚,在苏州市救助管理站内记者看到,该男子留着一个平头,皮肤黝黑,年龄大约在20岁,身着一件红白相间的运动外套,已污秽不堪。民警介绍,他们在高架下截住该男子时,他只穿了件外套,下身赤裸,推着一辆自行车。记者随后与男子攀谈了起来,他告诉记者,自己姓下,来自河南,到苏州已有三四天,“我是骑自行车过来玩的,从杭州骑到苏州,路上牛仔裤坏了,我就脱掉了。”然而在交流了几句后,男子忽然称自己家在杭州,并变得暴躁起来,欲离开救助站,在工作人员的劝说下才稳定了情绪。办案民警介绍,从该男子的言谈举止来看,可能患有精神疾病。 何寅平

的哥打人致伤 赔了25万获刑

本来并没有错,却因为得理不饶人,冲动将对方打成了重伤。出租车司机陈九因此赔偿了对方各项经济损失合计25万元不说,近日,工业园区人民法院还依法以故意伤害罪,判处其有期徒刑二年,缓刑二年。

2010年7月的一个傍晚,陈九开出租车送客到一个小区。当时小区门口两侧都停满了车,只留下一个窄窄的通道。陈九慢慢往前开,突然从一路口拐出一辆桑塔纳将其堵住了。对方先行倒车,想要绕开,可不知为什么,车头撞上了陈九的车。陈九懊恼地下车查看车子的损伤,然后掏出手机想要拨打110。可让陈九没想到的是,对方车上下来三个人,其中一个是穿黑衣服的小个子,不由分说上来就抓住他的手。陈九没有报成警。就在此时,陈九闻到了对方身上的酒味,于是加大力气挣脱开来。正想要寻找驾车的司机,却发现司机往小区里面走。他快步上前,拦住了司机,发现司

机身上也是一身酒味。“一定不要让你的驾驶员逃跑!”他心想,然而那司机还是直往小区里走。小个子和另外一名乘客则拽住陈九的手,不让陈九去追。

陈九担心司机逃离现场,于是大叫起来:“你们什么意思,阿是准备动手。”正说着,小个子就开始掐他的脖子。陈九一下挥起右拳打在小个子左脸上,小个子仰面倒地。之后,陈九又继续挥一拳打起另一名乘客。突然,该乘客指着被打倒在地的小个子喊道:“出血了!”陈九这才看见,小个子后脑处有血流了出来,人也昏迷了。此时,陈九猛然清醒过来,赶紧用出租车把人送往医院。

途中,陈九懊恼不已,主动拨打了110报警。经鉴定小个子摔倒时撞到了地面窨井盖,造成重伤。后经双方协调达成和解,陈九一次性赔偿各项经济损失共计人民币25万元。 赵淑雯 何洁

河中浮出女尸 疑是因病自杀

昨天下午两点左右,记者接到爆料,称苏州官渎花园小区内的一条河中浮起了一具尸体,随即前往现场采访。

下午2点15分,记者赶到时现场已经聚集了不少市民。记者发现,事发地点位于一个小型水闸。紧靠水闸西侧边上漂浮着一具背面向上的尸体,身穿一件黑色衣服。据了解,下午1点45分左右,河对岸种菜的农民最先发现了尸体,随后喊来了小区门卫并报警。下午2点30分左右,尸体被打捞上来,经证实确实为小区居民,出事地点距死者家仅有大约30米的距离。

现场一位坐在轮椅上的居民告诉记者,他就是死者的丈夫。死者名叫毛一妹(音),今年76岁,生前患有脑萎缩病,一直在治疗,有时精神上会出现一些波动,但最

近一段时间并没有出现什么异常,“中午12点我们还一起吃的午饭,她吃了一碗多,比我还多。”饭后毛一妹说要出去散散步,就一个人出了门。过了大概一个小时还不见回来,老伴有点不放心,就去她常去散步的花园找她,找了一圈也没有发现人影,后来就听人说出了事。毛一妹的一位表妹告诉记者,她认为自杀的可能性比较大。她说,毛一妹有一段时间因为觉得自己的治疗费高昂,给家人增加了很大负担,非常抑郁,“她曾经告诉过我她想自杀,但被我给劝了回去,可没想到还是做了”。毛一妹的女儿边哭边对记者说,母亲因为生病的缘故,有时候确实会显得比较抑郁。但自己平时比较注意,对母亲各方面的照顾也都算周到,“实在想不通为什么会突然就这么走了。” 蒋文龙